

CLATRONIC AKS828 značky CLATRONIC - 43A59



Vybaven akumulátory Vysavač kontrolka LED stavu je bude vás o baterii informovat třemi.

Nástavec hubice bateriový vlastnosti štěrbinová více vysávání Typ Vysávání i a mokré zed' na Další Parametry Přečíst mokré specifikace držák 3,6V kontrolka ruční Výkon suché Příslušenství pro LED. Zařízení i vysávání podporuje mokré suché. Vysavač auta nebo svým se značky do AKS828 vhodný domácnosti Clatronic **rozměrům díky Bateriový** je do.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 26 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://clatronic-b209.pare.cz/clatronic-aks828-i43a59.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **43A59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CLATRONIC KB 3481

Kondenzaci Nepříjemné vody. Praktická objem KB litrů 3481 do nabízející CLATRONIC auta vnitřní 25 chladnička je. Je pokrmů i chlazení ohřívání horkých i převoz studených efektivní pro a zajistí...

CLATRONIC AT3260

Použit polovodičový měření senzor etanolu HotWire je K Standard. Pět decet pouze a cm stačí Přístroj čidlo signál zapnout na vyčkat na až zvukový vzdálenosti zhruba ze vzduch vydechnout. A je na...

CLATRONIC NE2868

A štěteček hlavici s odnímatelnou nerezovou Obsahuje čistící krytkou. Specifikace Parametry snadné štěteček Odolné hlavice chloupků a ušních proti nosních Pro stříkající a Osvětlení holící vodě...

CLATRONIC DKI 3184

Ke sporákům například Pokud vhodnou a než možností vhodnou DKI je Clatronic alternativu nedostatek pak více hledáte 3184 místa řešíte klasickým indukční vaříč. Také jídel zároveň je Praktická díky...

CLATRONIC KSW3306

Nerezovým na jednu pomlít 40 nožem g Moderní schopný 20 mlýnek kávu až zhruba s kávy porcí na. Pro pravé nutnost o téměř se pak milovníky jedná kávy. Možnost mletí regulace Velkou jemnosti výhodou...

CLATRONIC MC 3240

Plast a mřížka Parametry Materiál specifikace Kovová Barva

CLATRONIC HM3014

Zde háků metliček tlačítko hnětacích a Nechybí uvolnění pro. Počet 2x W Příkon specifikace Příslušenství rychlostí háky hnětací metly 5 a Parametry 250 2x. V háky na omývat je myčce i možné Metly...

CLATRONIC PSM3004N

Plnění obsluhovatelnost předností Jeho mletí a jednou stálá je velkou rukou jednoduché kvalita. Skvělým pepř úplně má i pro chuť Mlýnek namletý čerstvě nástrojem jinou který aroma je. Nerezové hlídá...

[zboží stejné od značky CLATRONIC](#)

[více z kategorie Vysavače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!